

# Ирбитская жизнь<sup>6+</sup>



615432081495017

№ 7 (1002)  
14 февраля 2018 год

Реклама

**ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ!**  
**ФИНАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА**  
**ШУБЫ И ДУБЛЕНКИ**  
НОРКА (ЦЕЛЬНАЯ) - от 39 000 • МУТОН - от 10 000  
БОБРЫ - от 30 000 • КАРАКУЛЬ - от 40 000  
ДУБЛЕНКИ - от 10 000  
РАЗМЕРЫ до 72   КРЕДИТ  
МУЖСКИЕ КУРТКИ  
ДАМСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ  
**ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ:**  
Принимаем любую верхнюю одежду и оцениваем до 15 000 вне зависимости от ее состояния при покупке шубы или дубленки

**21 ФЕВРАЛЯ 2018**  
ДК им. В.К. Костевича, с 10-00 до 19-00 ч.

**СРОЧНО!!!**  
**ЖИТЕЛЯМ г. ИРБИТА**  
**ТОЛЬКО 22 ФЕВРАЛЯ**  
с 10.00 до 18.00 ч.  
**ФИНАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА**  
**КОЛЛЕКЦИИ ШУБ 2017-2018 г.**  
**СКИДКИ ДО 50%!!!**

Цельная НОРКА  
Австралийский МУТОН  
Королевский РЕКС  
Меховые ЖИЛЕТЫ  
Кредит от 0 до 36 мес.  
Первонач. взнос - 0 руб.  
Нужен только паспорт.  
Рассрочка на 6-12 мес.

**ВАЛЕНКИ женские и мужские!!!**  
ДК им. В.К. Костевича, ул. Свердлова, 17  
ИП Зворыгин А.А. ОТП Банк Лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ БЛАНКОВ  
НА РИЗОГРАФЕ**

формат А4 - от 77 коп./шт.  
(от 80 шт.)

цвет: черный, синий, красный

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, 3-й этаж

тел.: (34355) 6-23-85, 6-23-89

9560



Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

6+

## ВСТАВАЙ НА ЛЫЖИ!



**XXXVI открытая всероссийская лыжная массовая гонка "Лыжня России - 2018" прошла 10 февраля на лыжной базе "Снежинка". Трассы лыжной гонки традиционно проходили по природному парку "Бугры". Несмотря на малое количество снега в этом году, организаторам удалось привести трассы в приемлемое состояние. Протяженность дистанций составляла 250 м, 500 м, 1500 м.**

В лыжной гонке приняли участие дошкольные и общеобразовательные учреждения, учебные заведения, предприятия, учреждения и организации. Общее количество участников, по словам организаторов, составило 1371 человек. Наибольшую команду представляли учащиеся школ города - 659 человек. Охрана общественного порядка на время проведения соревнований осуществлялась сотрудниками муниципального отдела МВД России

"Ирбитец", сотрудниками РОО "Народная дружина" и сотрудниками ЧОП "ОБК". Организована работа буфетов, обеспечен питьевой режим для участников соревнований.

На открытии мероприятия выступил министр агропромышленного комплекса Дмитрий Дегтярев. Он вместе с ирбитецами порадовался открытию лыжной базы и отметил, что у Ирбита есть все шансы воспитать олимпийских чемпионов к следующим олимпиадам.

Самые юные участники соревнований - воспитанники детских садов - бежали 250 метров. Среди девочек лучшей стала Татьяна Ивановская (д/с № 7), среди мальчиков - Макар Носков (д/с № 25).

Школьники начальных классов бежали дистанцию в два раза длиннее. Здесь лучшими среди 1-2 классов стали Елена Гелашвили (шк. № 10) и Роман Шанаурин (шк. № 9). Среди 3-4 классов - Ксения Бунькова (шк. № 1) и Илья Суслов (шк. № 8).

В женском VIP-забеге первой стала Надежда Бердюгина (Администрация МО г. Ирбит), на втором месте Елена Шестакова (ГКОУ СО "Ирбитецкая школа"), на третьем Светлана Юрьева (Администрация МО г. Ирбит).

Окончание на 2-й странице.



ДАТА	СРЕДА 14.02.2018	ЧЕТВЕРГ 15.02.2018	ПЯТНИЦА 16.02.2018	СУББОТА 17.02.2018	ВОСКРЕСЕНЬЕ 18.02.2018	ПОНЕДЕЛЬНИК 19.02.2018	ВТОРНИК 20.02.2018
Температура, С, ночь	-18	-14	-18	-12	-22	-10	-17
Температура, С, день							
Облачность							
Атмосферное давление	764	766	772	769	766	762	755
Направление, скорость ветра, м/с	2 м/с	2 м/с	2 м/с	3 м/с	3 м/с	3 м/с	2 м/с
С3		C3		ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ

## ВСТАВАЙ НА ЛЫЖИ

*Окончание. Начало на 1-й странице.*

Мужчины VIP-забега очень порадовали бобслайщиков мощным стартом и отличным финишем. На первом месте Илья Ильин ("Служба субсидий"), на втором - Александр Шеховцов ("Мотодом"), на третьем - Олег Фоминых ("ДОСААФ"). На одну сотую от него отстал председатель Ирбитского городского молодежного совета Данил Тупица. А пятым гонку закончил глава города Геннадий Агафонов.

Старшеклассники бежали 1500 метров. Среди 5-6 классов уверенно победили Евгений Макушин (шк. № 8) и Валерия Бунькова (шк. № 1). Среди 7-8 классов - Кирилл Щелконогов (шк. № 9) и Екатерина Киприна (шк. № 13). Среди 9-11 классов первые места заняли Сергей Котельников (шк. № 9) и Юлия Бурундукова (шк. № 13).

Михаил Новоселов из Ирбитского политехникума и Полина Нестерова из медицинского колледжа стали лучшими среди участников учебных заведений.

Забег на 6000 метров выявил лучших спортсменов-мужчин: Сергей Устяницев (Ирбит), Александр Носков ("СИЗО-2"), Сергей Князев ("Ирбитский молочный завод"). Дистанция женщин была меньше - 4500 метров. Здесь свои победительницы: Елена Беленькая ("Мотодом"), Анастасия Смышляева ("Ростелеком"), Ольга Замятина ("Ирбитский молочный завод")

В масс-старте лучшие: Алексей Осеев (60 ПСЧ 54 отряда федеральной противопожарной службы по Свердловской области) и Татьяна Гурецка ("Центр детского творчества").

Победителями лыжной гонки "Лыжня России - 2018" в номинации "За массовость" среди коллективов выставивших наибольшее количество участников стали:

среди дошкольных учреждений - МБДОУ "Детский сад №26";

среди общеобразовательных учреждений - МБОУ "СОШ №8";

среди учебных заведений - ГБОУ СПО "Ирбитский гуманитарный колледж";

среди трудовых коллективов - ОАО "Ирбитский молочный завод".

В номинациях победили:

"Самая юная участница" - Екатерина Рудакова (д/с № 2);

"Самый юный участник" - Константин Буньков (д/с № 10);

"Самый возрастной участник" - Михаил Костарев (Совет ветеранов Ирбитского мотоциклетного завода);

"Самая возрастная участница" - Светлана Щелканова;

"Самая спортивная семья" - семья Носковых.



## НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ - ПОЛИЦИИ

**200 легковых машин "Форд" и "Лада-Веста", 15 спецавтомобилей, 21 микроавтобус (в том числе и автозаки) и четыре мотоцикла "Ямаха". Всего 240 единиц техники разного назначения в конце 2017 года правительство Свердловской области приобрело для нужд стражей правопорядка в самых разных городах региона.**

Выступая на торжественной церемонии передачи техники полицейским, губернатор области Евгений Куйвашев отметил, что сегодня в регионе уделяется пристальное внимание вопросам общественной безопасности. "Техническое оснащение полиции - предмет нашей постоянной заботы, и мы будем заниматься этим и впредь. В 2018 году Свердловскую область ждет череда знаковых событий. Это выборы Президента России, матчи Чемпионата мира по футболу, визит Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, подготовка к ЭКСПО-2025. Подготовка к этим событиям идет полным ходом. От технического оснащения и от четкой, слаженной работы силовых структур зависит международный имидж Свердловской области,

гражданский мир и социальная стабильность в обществе", - сказал Евгений Куйвашев.

На реализацию проекта в рамках соглашения руководства области и Министерства внутренних дел России в 2017 году из регионального бюджета было выделено 300 миллионов рублей. Кроме автомобилей, оборудованных в соответствии с требованиями МВД, были закуплены радиостанции, металлоискатели, системы видеонаблюдения и другие устройства.

Сразу с площади автомобили разъехались практически по всем городам Свердловской области. Четыре патрульных автомобиля и микроавтобус уже к вечеру прибыли в Ирбит. По дороге сотрудники дорожно-патрульной службы смогли оценить достоинства новой техники.

Так инспектор ДПС Сергей Гусаров в частности отметил, что автомобиль отлично держит дорогу. Но, наверное, самое важное его достоинство - мощный двигатель. Для Ирбита, где водители-нарушители регулярно пытаются скрыться от стражей правопорядка, возможность быстро догнать и остановить "пьяный автомобиль" весьма актуальна.

### ЗА СПИРТНЫМ

**Из продуктового магазина на улице Московской молодой человек открыто похитил слабоалкогольные напитки. Продавец подал ему покупки, покупатель сложил их в пакет и вышел из магазина, не заплатив.**

Информация о совершенном преступлении поступила в дежурную часть городского отдела полиции. Приметы подозреваемого были переданы всем нарядам, задействованным на охране порядка в городе, в том числе и нарядам дорожно-патрульной службы.

Уже через два часа подозреваемый был задержан экипажем ДПС в составе старшего лейтенанта полиции Дмитрия Разгильдяева и лейтенанта полиции Руслана Умарова, которые находились на маршруте патрулирования - в районе улицы Революции. Инспекторы ДПС остановили молодого мужчину, схожего по приметам, полученным от оперативного дежурного. Подозреваемый был задержан и доставлен в отдел полиции, где было установлено, что это 29-летний житель Байкаловского района, который ранее уже привлекался к ответственности за кражи и грабежи.

Женщина-продавец узнала в задержанном покупателя, который скрылся, не заплатив за покупки. Сам мужчина объяснил свой поступок тем, что ему захотелось выпить.

В отношении 29-летнего мужчины уже возбуждено уголовное дело по ст. 161 УК РФ.

вестные лица похитили из а/м ГАЗ-2790 рефрижераторную установку, гидроусилитель руля и запасное колесо. Проводится проверка.

**9 февраля** поступило сообщение о том, что в период с 19 по 25 января в поселке Зайково мужчина, 1971 г.р., похитил имущество, принадлежащее женщине 1984 г.р.

**11 февраля** на ул. М. Жукова сотрудниками полиции задержаны двое мужчин (оба 1991 г.р.) с веществом растительного происхождения. Проводится проверка.

Зарегистрировано 12 ДТП. Выявлено 542 нарушения правил дорожного движения, пять водителей привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии.

Уважаемые жители города Ирбита и Ирбитского района, имеющиеся информации о совершенных или готовящихся преступлениях, о лицах, употребляющих наркотические вещества, местах сбора и пребывания таких лиц, местах распространения наркотиков, просим сообщать в Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел России "Ирбитский", телефоны дежурной части: 02, 6-25-27.

**9 февраля** в доме по улице Мамина-Сибиряка две неизвестные женщины путем обмана похитили у женщины, 1941 г.р., денежные средства в сумме 39 000 руб.

**9 февраля** поступило сообщение о том, что в период с января по октябрь 2017 года неиз-

### НОВОСТИ

#### ТАНКОВЫЙ КОРПУС

**ГУБЕРНАТОР СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ** Евгений Куйвашев подписал распоряжение о проведении мероприятий в честь 75-летия Уральского добровольческого танкового корпуса. Об этом сообщает департамент информационной политики главы региона.

Список мероприятий подготовлен областным министерством культуры. Он включает выставки, кинопоказы, творческие конкурсы, музыкальные программы, социальные акции. Мероприятия пройдут как в Екатеринбурге, так и в других населенных пунктах региона.

Напомним, что в 2012 году Евгений Куйвашев подписал указ, согласно которому 11 марта является Днем памяти трудового подвига уральцев и ратных заслуг танкистов-добровольцев. Именно 11 марта 1943 года был создан 30-й Уральский добровольческий танковый корпус, прошедший от Курска до Берлина и Праги.

#### СБОР ПРОДЛЕН

**В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ** на два дня продлен сбор предложений для голосования по благоустройству общественных территорий. Об этом сообщает департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

Решение об этом принято 8 февраля на заседании межведомственной комиссии региона по реализации приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды". Специалисты оценили активность и заинтересованность граждан в продвижении своих объектов благоустройства и пошли навстречу тем, кто хотел бы внести и свою лепту в вопрос выбора.

Напомним, что реализация проекта по формированию комфортной городской среды в ближайшие пять лет будет осуществляться в рамках новой госпрограммы, которая вступила в силу с 1 января этого года. В соответствии с соглашением, подписанным между правительством области и Министром России, ежегодные бюджетные субсидии на поддержку муниципалитетов Среднего Урала по ней составят 1,3 миллиарда рублей.

Какие именно территории войдут в программу региона 2018 года, станет известно к концу первого квартала - после подведения итогов рейтингового голосования жителей за общественные территории, которое состоится 18 марта.

Сегодня лидирующие позиции по числу проголосовавших занимают Ивдельский и Верхнесалдинский городские округа, где о своих предпочтениях высказалось более трети всего населения. Высокая активность наблюдается в Ирбите и Ирбитском районе (где проголосовало свыше 20% жителей) и некоторых других территориях.

#### ГАЗ

**В 2018 ГОДУ** в Ирбите начнется реализации сразу двух масштабных проектов по газификации жилого сектора. При этом в рамках одного из них предполагается строительство ветки газопровода для обеспечения доступа к голубому топливу жителям многоквартирных домов в центральной части города. И в первую очередь тех, кто сегодня пользуется сжиженным газом.

Второй проект еще более масштабный, так как предполагает строительство сразу двух веток газопровода для газификации частного сектора: на поселке Комсомольский (в районе церкви) и в северной части города.

Отметим, что общая стоимость двух проектов составляет около 70 миллионов рублей. А для их реализации газовикам предстоит в ближайшие два года построить более 20 километров разводящих газовых сетей.

## ПО ДАННЫМ ШТАБА ОВД

**В период с 5 по 11 февраля в Межмуниципальный отдел МВД России "Ирбитский" поступило 270 сообщений о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях. Зарегистрировано 16 преступлений, по "горячим следам" раскрыто семь, возбуждено 30 уголовных дел.**

На территории города зарегистрировано 6 преступлений, из них - две кражи (по "горячим следам" раскрыта одна); три факта мошенничества, факт незаконного оборота наркотических веществ (раскрыт по "горячим следам"). На территории района зарегистрировано два преступления, из них одна кража (раскрыта по "горячим следам"); факт незаконной порубки деревьев (раскрыт по "горячим следам").

**5 февраля** неизвестное лицо, используя Интернет, обманным путем похитило у мужчины, 1977 г.р., денежные средства в сумме 14 000 рублей.

## НЕ ПЛАТИШЬ КРЕДИТ - ОСТАНЕШЬСЯ БЕЗ ЖИЛЬЯ

**Гражданский оборот в России с каждым годом становится все более развитым. К примеру, ипотечное кредитование. Это покупка жилья за счет заемных (кредитных) средств, но под залог приобретаемых жилых домов или квартир. В этом случае при выдаче кредита указывается его целевое назначение: приобретение объекта недвижимости - квартиры, дома. И в качестве обеспечения своевременного и полного исполнения обязательств заемщика, связанного с исполнением кредитного договора, банку предоставляется залог недвижимого имущества. Таким образом, необходимо реально оценить свои финансовые возможности.**

В суд часто поступают иски от кредитных организаций с требованием о досрочном расторжении кредитного договора и обращения взыскания на предмет залога в связи с систематическим нарушением должником своих обязательств.

Так, в 2017 году судьями Ирбитского районного суда было вынесено 137 решений по искам кредитных организаций с требованием о

взыскании задолженности по кредитным договорам в связи с систематическим нарушением должником своих обязательств. Решениями суда с должников взыскиваются задолженность по основному долгу кредитного договора, просроченные проценты, штрафные проценты, а также расходы по оплате государственной пошлины.

При заключении ипотечного кредита, если заемщик нарушил условия договора о предоставлении кредитных средств, банк может взыскать неуплаченные вовремя денежные суммы за счет заложенного в ипотеку имущества (то есть обратить взыскание на заложенное имущество). В этом случае у граждан, проживающих в ипотечном жилье, прекращается право пользования жилым помещением.

Взыскание на единственное жилое помещение, принадлежащее гражданину, может быть обращено только в судебном порядке, если после возникновения оснований для обращения взыскания не будет заключено соглашение об обращении взыскания во внесудебном порядке (п. 3 ст. 349 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Если в договоре об ипотеке ука-

зано условие о судебном обращении взыскания, то у заемщика-залогодателя больше шансов доказать отсутствие нарушения условий кредитного договора и отстоять свою жилуюплощадь. По заявлению залогодателя суд при наличии уважительных причин вправе в решении об обращении взыскания на заложенное имущество отсрочить его реализацию на срок до одного года. Если должник в пределах предоставленного ему отсрочкой времени удовлетворит требования кредитора, обеспеченные ипотекой, в том объеме, который они имеют к моменту удовлетворения требования, суд по заявлению залогодателя отменяет решение об обращении взыскания (п. 3 ст. 54 Федерального закона от 16 июля 1998 года № 102-ФЗ "Об ипотеке (залоге недвижимости")).

Если же договором об ипотеке предусмотрен внесудебный порядок, жилой дом или квартира, на которые обращено взыскание, реализуются путем продажи с торгов, проводимых в форме открытого аукциона (п. 1 ст. 59 Закона № 102-ФЗ).

При этом право пользования жилым помещением прекращается не только залогодателем, но и иными

лицами, проживающими в таких жилых домах или квартирах (п. 1 ст. 78 Закона № 102-ФЗ).

Например, родители, покупая жилое помещение, берут в банке кредит на приобретение жилого помещения. При заключении кредитного договора в качестве обеспечения своевременного и полного исполнения обязательств по кредиту предоставляют в залог приобретаемое жилое помещение. Погашение долга по кредитному договору происходит, кроме прочего, за счет средств материнского капитала. Впоследствии у заемщика образуется задолженность перед банком. Банк подает заявление о взыскании задолженности по кредиту за счет заложенного имущества, если иными способами добиться погашения просроченной задолженности не удалось.

При такой ситуации заемщик полагает, что обращение взыскания на имущество в судебном порядке в случае истребования банком долга по кредиту нарушит права несовершеннолетних детей, проживающих в ипотечном жилье, и суд в удовлетворении иска должен отказать.

Однако договорный характер ипотеки, заключенной между банком и заемщиками, не препятствует обра-

щению взыскания на заложенную квартиру вне зависимости от того, зарегистрирован в ней несовершеннолетний ребенок или нет. Такая позиция подтверждена судебной практикой - требования банка суд удовлетворяет, если тем доказаны факты задолженности и ненадлежащего исполнения ответчиками обязательств по кредиту. Таким образом, наличие зарегистрированных в ипотечном жилье детей заемщиков не мешает их снятию с регистрационного учета в судебном порядке в случае обращения взыскания на предмет ипотеки.

Обращать взыскание запрещено в том случае, если сумма задолженности заемщика перед банком явно несоразмерна стоимости заложенного имущества. При этом несоразмерность имеет место, если одновременно соблюдаются следующие условия: сумма задолженности составляет менее 5% от стоимости предмета залога; период просрочки исполнения обязательства составляет менее трех месяцев (п. 2 ст. 348 Гражданского кодекса Российской Федерации; п. п. 1, 3 ст. 54.1 Закона № 102-ФЗ).

*Светлана СПИРИНА,  
помощник председателя суда*

### ВЫБОРЫ-2018

#### ЕСЛИ НЕТ РЕГИСТРАЦИИ

**ИРБИТСКАЯ** районная территориальная избирательная комиссия информирует избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации

Постановлением Избирательной комиссии Свердловской области утвержден Перечень избирательных участков на территории Свердловской области для голосования на выборах Президента Российской Федерации таких избирателей.

В соответствии с указанным постановлением на территории Ирбитского муниципального образования эти избиратели смогут проголосовать 18 марта 2018 года на избирательном участке №367 по адресу: пос. Пionерский, ул. Мира, 31б, помещение Пionерской территориальной администрации.

#### ВЫБОРЫ НА СТАРТЕ

**16 ФЕВРАЛЯ** в Свердловской области пройдут выборы в Молодежный парламент. Голосование пройдет в школах, училищах и техникумах, на предприятиях. Принять участие смогут все молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. Специально для работающей молодежи откроется отдельный избирательный участок на Ирбитском молочном заводе.

#### ДЕПУТАТЫ ПОШЛИ В НАРОД

**ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ**, выполняя обещание, данные еще в период предвыборной кампании, начали активно работать с жителями многоквартирных домов, расположенных на их избирательных участках. Регулярные встречи народных избранников с председателями советов собственников проходят уже на нескольких участках. При этом депутаты рассказывают о тех программах, которые сегодня реализуются или готовятся к реализации в городе, и отвечают на задаваемые вопросы.

Стоит отметить, что в ближайшем будущем участие в подобных встречах начнут принимать и квартальные уполномоченные. Таким образом депутаты надеются привлечь к общению и представителей частного сектора, охватив максимальный круг жителей города.

### НОВОСТИ

#### ТЕЛЕМЕДИЦИНА

**С НАЧАЛА 2018 ГОДА** в России вступил в силу закон о телемедицине. Врачи "с окраин" должны иметь возможность консультироваться с более квалифицированными "центровыми" коллегами онлайн. Для обеспечения связи президент поручил подключить к скоростному интернету все больницы и поликлиники страны. Свердловская область - один из немногих регионов, где эту услугу уже оказывают.

Визуально телеконсультация похожа на привычный Skype, но использует защищенный канал связи, сообщает "Уралинформбюро".

По оценке министерства здравоохранения Свердловской области, телемедицина увеличивает доступность помощи: к системе подключены общеврачебные практики, участковые больницы, ФАПы в селах. Медик на месте заранее подает заявку, передает результаты анализов и исследований, назначается время для консультации. При этом у консультирующего есть время ознакомиться с данными, принять решение и дать рекомендации.

Сейчас областной минздрав и минсвязь согласовывают список медицинских учреждений для подключения к скоростному интернету в 2018 году. По словам министра здравоохранения области Андрея Цветкова, получить консультацию специалиста из областной больницы к концу года можно будет

практически в любом населенном пункте региона.

#### РЕФОРМА ТЕХОСМОТРА

**ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ** рукаами Министерства экономического развития инициировало масштабную реформу технического осмотра автомобилей, о которой его когда-то попросил президент страны.

Как сообщает "Коммерсант", автовладельцев и операторов участков технического осмотра автомобилей ждут серьезные перемены. За первых возмутятся дорожные камеры, которых научат выявлять на дороге машины, не прошедшие ТО. Более того, если автомобиль попадет в ДТП из-за технических проблем, страховая компания, зарегистрировавшая автогражданскую ответственность автовладельца, получит право регрессного иска к нему (заставит его самого ремонтировать свое авто). А вот операторов техосмотра, которые будут "химичить" с диагностическими картами, и вовсе будут сажать в тюрьму как злостных мошенников.

В настоящее время Минэкономики подготовило пакет поправок к действующим законам, касающимся системы проведения в России технического осмотра автомобилей. Поправки уже направлены в правительство для их утверждения. Если они будут одобрены, соответствующий законопроект будетнесен в государственную думу.

#### "БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА"

**НА ТЕРРИТОРИИ** обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России "Ирбитский" в период с 13 по 15 февраля будет организовано проведение профилактического мероприятия по безопасности дорожного движения "Безопасная дорога", направленного на профилактику и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, выявления и пресечения грубых нарушений пра-

вил дорожного движения, влияющих на состояние аварийности.

Внимание Госавтоинспекции будет направлено на пресечение правонарушений, связанных с непредставлением преимущества в движении пешеходам.

Напоминаем, что невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении, - влечет наложение административного штрафа от 1 500 до 2 500 рублей.

#### ДЛЯ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ

**СБЕРБАНК** запустил новый продукт "Ипотека с государственной поддержкой для семей с детьми" с льготной ставкой 6% годовых и выдал первые кредиты на покупку жилья. Первыми обладателями льготной ипотеки стали семьи из Екатеринбурга, Набережных Челнов, Луховиц и Якутска. Продукт доступен по всей России. Льготная ставка в размере 6% действует три года для граждан

РФ, у которых родился второй ребенок в период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года, и пять лет в случае рождения третьего ребенка в тот же период. Период действия льготной ставки для семьи с двумя детьми может быть продлен в случае, если в семье после выдачи льготного кредита появился третий ребенок. При этом можно приобрести жилую недвижимость на первичном рынке, как на стадии строительства, так и уже с оформленным правом собственности.

Обязательными требованиями является первоначальный взнос в размере не менее 20% от стоимости приобретаемой недвижимости, а также страхование жизни, здоровья и залога. Сумма кредита - до 8 млн. рублей при покупке жилья в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге или Ленинградской области. На остальной территории

пределный объем ипотеки - до 3 млн. рублей.

#### ФОРУМ

**III ОБЛАСТНОЙ** Открытый форум по вопросам религиозного и нравственного воспитания детей накануне завершил свою работу в Ирбите. Педагоги начальных классов в ходе проведения мастер-классов и пленарного заседания обменялись опытом того, как и зачем детям с самых первых лет обучения в школе необходимо преподавать предметы из учебного курса "основы религиозных культур и светской этики".

При этом практически все участники форума согласны с тем, что обсуждаемый учебный курс сегодня особенно востребован. Именно потому, что воспитывает в детях любовь к семье и родине, нравственность, уважение к окружающим и многое другое, без чего невозможно существование цивилизованного общества.

#### СПОРТ

**3 И 4 ФЕВРАЛЯ** сразу два турнира по игровым видам спорта прошли в Ирбите.

На ледовом корте стадиона "Юность" состоялись игры первого этапа Областного турнира по хоккею с шайбой среди мальчиков 2008-2010 г.р. В турнире приняли участие 12 команд из Заречного, Березовского, Режа, Ирбита и других городов.

По итогам игр лидером стала команда "Урал", опередившая соперников из Заречного, Пышмы и Режа.

Ну а в зале спорткомплекса в этот момент взрослые принимали участие в играх третьего тура Первенства Восточного управленческого округа среди сборных мужских команд по мини-футболу. В них приняли участие команды Режа, Артемовского, Верхней Синячихи и Ирбита.

Наша команда в этот день провела две игры. И, к сожалению, в обеих она уступила соперникам - командам футбольных клубов Режа и Артемовского.

Реклама

Сотрудники на высокооплачиваемую работу. Жилье предоставляется. Тел. 8-953-04-11-744

Требуются сотрудники(-цы). З/п высокая. Жилье предоставляется г. Екатеринбург. 8-912-052-52-97

**В супермаркет «НИЗКОЦЕН» требуется:**  
**товаровед-приемщик**  
т. 8-913-972-10-85,  
8-800-250-76-50  
(или обращаться в магазин)

**НАБОР, РАСПЕЧАТКА ТЕКСТА Быстро**  
т. (34355) 6-23-85, 6-23-89,  
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б,  
3-й этаж (вход со двора)

**АФИША****ДК им. В.К. Костевича**

тел.: 4-25-70  
16 февраля. Спектакль "ДУРАКИ" (театральная студия "МЫ"). Начало в 18.00.  
18 февраля. Народное гулянье "МАСЛЕНИЦА". Начало в 12.00.

**ИГМИИ, Музейно-выставочный центр**  
ул. Елизарьевых, 28 В, тел.: 6-37-96  
Выставка "ГРАФИКА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" из собрания музея.  
Музейно-выставочная программа из собрания музея "ПАРИЖ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ" в акварелей Мишеля-Франсуа ДАМАМ-ДЕМАРТРЕ.

**ИГМИИ, "Музей уральского искусства"**  
ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78  
Постоянная экспозиция "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА XX ВЕКА"  
Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"  
Выставка одной скульптуры Александра Самвела "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

**ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"**  
ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-31-63  
Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ"  
Музейно-выставочная программа "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" живопись и скульптура из запасников музея.  
Выставка "БОРИС ЖУТОВСКИЙ. ПОРТРЕТЫ ИЗ СЕРИИ "ПОСЛЕДНИЕ ЛЮДИ ИМПЕРИИ" ЛАКИ И ОФОРТЫ".

**Музей народного быта**  
ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20  
Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".  
По предварительному заказу угощение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

**"Ирбит-ЭКСПО"**

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00  
Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресенье - выходные дни.

**ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ, ФАКСИМИЛЕ**  
Срочный заказ за 2 часа  
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й этаж

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации  
о средствах массовой информации, **редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.**

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info

18 февраля  
ярмарка  
**Масленица**  
одежда | обувь | вкусности  
9:00-15:00  
Площадь ДК им. В.К. Костевича, Ирбит

**АРЕНДА ОФИСА**  
■ В новом ■  
административном ■  
здании ■  
по ул. М. Горького, 2-Г.  
т. (912) 299-28-28

**НИЗКО ЦЕН ТРЕБУЕТСЯ**  
**УПРАВЛЯЮЩИЙ МАГАЗИНОМ**  
информация по телефону  
8-800-250-76-50, 8-913-972-10-85,  
8-(3812) - 45-35-56  
E-mail для резюме: 453556@mail.ru

18 февраля(вс)  
**ДК им В.К. Костевича**  
ОГРН:309434531600242 ИНН:434600424802 СВ-ВО: 43№002278346 ИП Лазарев В.А.  
**МЕХА**  
северная мода  
г. Киров  
КРЕДИТ  
на 2 года  
Красиво и тепло!  
Реклама

**"ЗОЛОТОЙ ВЫПУСК" 1968 ГОДА**

Чем дальше от нас то время, тем чаще вспоминаем своих одноклассников.  
Нас 70 человек, три десятих класса.

Классные руководители: Сараева Г.В., Галан Л.Г., Харина Н.П. Эти учитель стали нашими лучшими друзьями по жизни. С ними мы не только изучали разные школьные предметы, они учили нас житейской мудрости, стойкости, принципиальности.

Основной стала, конечно, начальная школа, отрывавшая для нас дорогу к знаниям. На всю жизнь мы благодарны за это Молочковой Нине Климентьевне, Удинцевой Екатерине Владимировне. Они научили

нас дружить, помогать друг другу в трудную минуту, быть активными и инициативными. Именно в школе мы приобрели самые ценные человеческие качества: порядочность, трудолюбие, надежность, верность идеалам.

В школе работало много кружков, хотелось посещать все. В старших классах литературный кружок вела Родионова Нина Яковлевна, мы устраивали вечера, праздники, диспуты. Все это так пригодилось в жизни. Шефство над пионерскими классами, каждый юноша старшеклассник - командир отряда в игре "Зарница": учили маршировать, стрелять, ходить по азимуту. И в

пионерские годы, и в комсомоле нам не раз приходилось отстаивать честь школы, класса. Мы любили спорт, все соревнования, походы, концерты в деревнях. Выступали с агитбригадой, навсегда запомнился "снежный десант" в честь 23 февраля, мы на лыжах должны были прибыть в деревню Волкову, прочитать доклад, дать концерт. А в новогодний праздник Дед Мороз - наш Сергей Речкалов. За активное участие в жизни школы в зимние каникулы Таня Захарова, Света Белозерцева, Сергей Речкалов получили путевки в Москву.

Летом работали в трудовом лагере в деревне Юдиной, са-

жали деревья, сохранился дневник, который очень подробно ежедневно вела Лида Устинова. Люблили походы, пели песни у костра под гитару, дорожили нашей дружбой. Вспоминают часто осенний поход в Киргут, которым руководил Хамкин Иван Григорьевич - учитель географии. Нам нравился праздник "За честь школы", который проходил в конце мая в Вязовой роще, в десятом классе с нами ходил молодой и очень задорный учитель физики Карпухин Александр Васильевич.

Каждый вечер встречи для нас - это встреча с детством, заряд веселья, оптимизма, счастья, веры в нашу дружбу.

**Н. ШАХОВА, В. БИРЮКОВ**



**ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ, ФАКСИМИЛЕ**  
Срочный заказ за 2 часа  
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й этаж

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Подписано в печать по графику - 13.02.2018 г., 10.30, фактически - 10.30. Отпечатано: ОАО «Режевская типография», 623750, Свердловская обл., г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ №226 Тираж 4100 Цена свободная